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Vino ZAJEDNO 2006 - kreacija Vlade Krauthakera 
i revije Svijet u čaši spremno je za potrošača 
koji traži više! Ono što je u siječnju 2006., kad 

je i počeo rad na njemu, izgledalo daleko, sad je tu, 
na stolu. I ne samo to: uspješna su i na dražbi, naime 
na aukciji u dobrotvorne svrhe (Zaklada Kap za slap) 
dva magnuma, jedan s autogramom predsjednika 
Ive Josipovića i jedan s autogramom izbornika 
nogometne reprezentacijhe Slavena Bilića postigli 
su cijenu od po 18.000 kuna! 

Ovakvog uratka, smišljeno započetog i nastavljenog 
u vinogradu a zatim i u podrumu - gdje je nizom kušanja 
različitih kombinacija vina od Krauthakerovih crnih 
sorata iz osobito baš za crnjak izvrsne berbe 2006. i 
razgovorom o prikladnim omjerima kreirana čarobna 
mješavina – te, kroz njegov nastanak, konstantno 
praćenoga putem medija, u nas nije još bilo. Kad je 
predlagao stvaranje ovoga vina, Svijet u čaši imao 
je na umu pokazati hrvatskim proizvođačima vina, 
posebice onima s manjom ukupnom proizvodnjom 
odnosno onima koji, baš kao Krauthaker u svom 
pokusnom nasadu s više od 20 kultivara, imaju 

   POSEBNA ENO-KREACIJA  ZNANOG KUTJEVAČKOG 
PROIZVOĐAČA PLEMENITE KAPLJICE VLADE 

KRAUTHAKERA  i REVIJE SVIJET u ČAŠI,  ZA POTROŠAČA 
KOJI TRAŽI VIŠE!  NA DOBROTVORNOJ AUKCIJI  DVA 

MAGNUMA DOSTIGLA SU PO 18.000 KUNA!   

ZAJEDNO 2006 - ZLATNO VEĆ i PRIJE 
IZLASKA!

manje količine neke zanimljive sorte - kako da i 
od naoko tržišno nezanimljivih količina proizvedu 
posebno i na kraju ipak tržišno interesantno vino 
što se kao proizvod iz niše danas može svakako 
plasirati i po boljoj cijeni. Hrvatski proizvođači vina 
dotad su bili uvelike orijentirani na vina od jedne 
sorte, razmišljanja o mješavinama sorata rijetko su 
se u nas čula, čak gotovo da i nisu, a pomisao da se 
vino može - i mora danas u silnome moru ponude, 
kad treba biti drukčiji! - puniti i ponuditi i u drukčijim 
modelima i opsezima boca kao npr. magnumima, 
pa i dvostrukim magnumima, nije postojala ili jedva 
da je postojala. 

ČETIRI SVJETSKI ZVJEZDANE SORTE - Da ponovno 
podsjetimo: Svijet u čaši i Vlado Krauthaker odlučili 
su početkom 2006. skupa kreirati vino ZAJEDNO 
2006, čiji bi nastanak i razvoj tekstom i slikovno 
pratila revija Svijet u čaši u svakome broju, od prvih 
radova u trsju pa do butelje na stolu. 

ZAJEDNO 2006 je cuvée nastao miješanjem 
najboljih partija cabernet sauvignona (noseće vino), 
merlota, syraha i malbeca iz berbe 2006., koja je 
u Kutjevačkom vinogorju bila po kakvoći odlična. 
Krauthaker je dao sirovinu iz svojega vinograda, 
stručan rad u trsju i podrumu, prostor, Svijet u čaši 
i MAM-VIN d.o.o. su u suradnji sa svojim poslovnim 
partnerima osigurali za vino ZAJEDNO 2006 barrique 
od Pozveka, boce - magnume (1,5 litra) od Bumbara 
(Vetri speciali), pa čepove od talijanskoga Mondial 
Sughera, etikete od Etigrafa, ukrasne kapice od 
Dabića d.o.o., ukrasne drvene kutije za određeni 
broj boca od AnaDea A.T.M.design d.o.o., zatim 
medijsko praćenje tekstom i slikama, promidžbu. 

Kad su mlada vina bila gotova i spremna za kušanje, 
prije stavljanja cuvéea u barrique na dozrijevanje 
održana je kod Vlade Krauthakera degustacija vina 
od sorata što su dolazile u obzir za kreaciju vina 
Zajedno. Najprije je trebalo izdvojiti najbolja vina po 
sortama i po cisternama, potom suziti broj sorata 
na četiri do najviše pet, a onda kušanjem finalno 

odabranih četiriju vina u različitim omjerima po 
sortama odrediti kombinaciju koja bi bila dobitna.

                                  
Od jednoga barriquea od 225 litara računali 

smo na oko 130 magnuma. Oko 15 magnuma s 
autogramima uglednih osoba iz hrvatskog političkog, 
društvenog i javnog života - na čelu s predsjednikom 
države - odvojeno je za dražbu, u dobrotvorne svrhe. 
Inače, i svaki od magnuma stavljenih na prodaju 
nosi humanitarni pečat, naime od maloprodajne 
cijene izdvaja se postotak za dobrotvorne svrhe..  

Cuvée  ZAJEDNO 2006 krenuo je u javnost sjajno: 
na prvom svom službenom, i odmah i međunarodnom 
predstavljanju, tj. na već tradicijskome strukovnom 
i po OIV-u blagoslovljenom ocjenjivanju vina od 
Merlota i Caberneta Emozioni dal Mondo: Merlot e 
Cabernet insieme  u talijanskome gradu Bergamu 
osvojio je ZLATNU medalju! Vino je inače prigodom 
posjeta Krauthakerovu podrumu kušao i Master of 
Wine dr. Josef Schuller MW, u svojstvu direktora 
Instituta Master of Wine sa sjedištem u Londonu i 
direktora Austrijske vinske akademije, te za nj imao 
samo riječi pohvale.  

Vino ZAJEDNO 2006, podruma Krauthaker i revije Svijet u čaši: 
punjeno u magnume 

Kreatori vina Zajedno 2006 – Vlado Krauthaker i Željko 
Suhadolnik, Svijet u čaši 
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